
      

  
 

May 13, 2012 
 
Pismo Instituta za Istraživanje Genocida u Kanadi,  Kongresa Bošnjaka Sjeverne 
Amerike, krovne organizacije koja predstavlja interese američkih i kanadskih 
Bošnjaka, Savjetodavnog Vijeća za BiH u Washingtonu koji podržava cjelovitu, 
demokratsku i multietničku BiH, Bosansko Američkog Instituta za Genocid i 
Edukaciju, Australijskog Vijeća BH Organizacija, Instituta za Istragu zločina protiv 
čovječnosti i Međunarodnog zakona u BiH, i BZK “Preporod“ u Sarajevu,Bosna i 
Herzegovina i Drustva za ugrozene narode, Njemacka 
 
Poštovani članovi Upravnog odbora Centra za mir i pravdu San Jose: 
 
U ime žrtava zločina agresije na Republiku Bosnu i Hercegovinu i genocida nad njenim 
građanima, posebno Bošnjacima, u ime više hiljada američkih Bošnjaka koji žive u 
Kaliforniji, te u ime više od 350,000 sjevernoameričkih Bošnjaka, od kojih su većina žrtve 
zločina agresije i genocida, izražavamo razočarenje i protest što je Upravni odbor Centra za 
mir i pravdu San Jose odbio naš zahtijev da otkaže predavanje Michael Parentia zakazano 
za 31. maj  2012. Iako Parenti i dalje negira genocid u Bosni i Hercegovini, agresiju na 
Republiku Bosnu i Hercegovinu i posebno zločin silovanja nad hiljadama Bošnjakinja, vaš 
Centar nastavlja da ignoriše ogromnu  bol i patnju preživjelih žrtava zločina genocida u 
Bosni i Hercegovini. Shvatili smo da ste se odlučili da podržite svoju prvobitnu odluku, čak i 
poslije razgovora s preživjelim žrtvama genocida iz bošnjačke zajednice u Kaliforniji. Vaša 
odluka da ne udovoljite našem zahtijevu  i da nastavite pružati platformu za Parentia je 
neshvatljiva i uzrokuje ogromnu bol za one koji su preživjeli genocid u Bosni i Hercegovini. 
Vaša odluka je nepravedna i štetna za istinu i pravdu u svijetu. 
 
Oni koji omogućuju nastupe negatorima sudski priznatog genocida u Bosni i Hercegovini 
pod okriljima svoje organizacije pružaju platformu za eskalaciju i podržavanje ekstremnih 
ideja. Uz ovaj protest još jednom vas molimo da preispitate svoju nepravednu odluku zbog 
žrtava zločina agresije na Republiku Bosnu i Hercegovinu i genocida nad njenim 
građanima, zbog hiljada onih koji su silovani, mučeni u koncentracionim logorima smrti, 
ubijeni i nasilno protjerani sa svoje zemlje. 
 
S poštovanjem, 
 
Prof. Emir Ramić 
Direktor Instituta za istraživanje genocida Kanada 
 



               
 

Mr. Haris Alibašić 
Predsjednik Kongresa Bošnjaka Sjeverne Amerike 
 
Mr. Ajla Delkić 
Izvršni Direktor, Americkog savjetodavnog vijeća za Bosnu i Hercegovinu 
  
Mr. Sanja Seferovic-Drnovšek 
Direktor, Bosansko američkog institute za genocid i obrazovnog centra 
 
Prof. dr. Smail Čekić 
Direktor Instituta za istraživanje zločina protiv čovječnosti i međunarodnog prava 
Univerziteta u Sarajevu 
 
Prof. dr. Senadin Lavić 
Predsjednik Bošnjačke kulturne zajednice Preporod, Sarajevo 
 
Elvis Keranović 
Predsjednik Vijeća bh organizacija u Australiji 
 
Tilman Zülch 
Generalni sekretar Drustva za ugrozene narode, Njemacka 
 
 


